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 انحلال آمونیوم نیترات یک فرآیندِ گرماگیر است؛ موقع حل کردن این ماده در آب، محلول .........................1
میشود و کم کم با ...................گرما به دمای اولیه می رسد. 

 سرد-از دست دادن

 سرد-جذب

 گرم- از دست دادن

 گرم- جذب
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کدام جمله درست است؟ 2

 هیچکدام از فلزات واسطه با تشکیل کاتیون به آرایش گاز نجیب دست نمی یابند.

 سهم تولید گار کربن دی اکسید در ردپای غذا کمتر از سوختن سوخت در خودروها و کارخانه هاست.

 برای جلوگیری از واکنش فسفر سفید با اکسیژن هوا ، آنها را زیر نفت نگهداری می کنند .

 هردوره از جدول دوره ای با افزایش عدداتمی ،جاذبه ی هسته افزایش م�ابد ،پس شعاع اتمی کاهش پیدا می
کند
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....... یون هالید تشکیل می دهند و در تولید ..... از آنها استفاده می شود. 4

 هالوژن ها - چراغ های جلوی خودرو

 هالوژن ها - تلویزیون های رنگی

 فلزات قلیایی - چراغ های جلوی خودرو

 فلزات قلیایی - تلویزیون های رنگی

0.5

ساده ترین الکین ها پروپین هست ، و الکین ها نسبت به الکان ها واکنش پذیری کمتری دارند.5

 نادرست

 درست

0.5
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 2 - اتیل - 2و4و5 - تری متیل هگزان

 2و3و5و5 - تترا متیل هپتان

 3و3و5و6 - تترا متیل هپتان

 2و3و5و5 - تترا متیل هگزان
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........ ، گونه فعال و ناپایداری است که در ساختار خود ، الکترون جفت نشده دارد اتم های آن از قاعده هشت تایی14
پیروی ........ و واکنش پذیری ...... دارند. 

 بازدارنده - دارند - بالایی

 بازدارنده - ندارند - پا�نی

 رادیکال - دارند - پا�نی

 رادیکال - ندارند - بالایی

0.5

کدام گزینه نادرست است؟ 15

 محلول هیدروزن پراکسید در مجاورت کاتالیزگر پتاسیم یدید به سرعت تجزیه می شود.

 الیاف آهن داغ و سرخ شده در اکسیژن خالص می سوزد.

 محلول بنفش رنگ پتاسیم پرمنگنات با یک اسید آلی در دمای اتاق به سرعت واکنش می دهد.

 واکنش پذیری پتاسیم بیشتر از لیتیم است.

1

کدام نام گذاری نادرست میباشد؟ 16

 3،4 - دی اتیل هگزان

 2،4،5 - تری متیل هگزان

 2_ پنتن

 4- اتیل -2 - متیل - هپتان
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با توجه به ساختار داده شده کولارکدام مطلب نادرست است؟ 18

 یک پلی استر به شمار می رود.

 این پلیمر جزو پلی آمیدها است و نیروی بین مولکولی غالب در آن از نوع هیدروژنی است.

 دی آمین سازندۀ آن آروماتیک است.

 دی اسید سازندۀ آن آروماتیک است و فرمول مولکولی آن C8H6O4 است.

1

کدام مورد نادرست است؟ 19

 با افزایش تعداد کربن در مولکول الکل های یک عاملی، خصلت آبگریزی آنها بیشتر می شود.

 در الکل ها، دو نوع نیروی بین مولکولی ، هیدروژنی و واندروالسی وجود دارد.

 با افزایش تعداد کربن در مولکول الکل های یک عاملی، انحلال پذیری آنها در آب بیشتر می شود.

 مولکول الکل ها دارای دوبخش قطبی و ناقطبی است.

1

اولین عضو خانواده کربوکسیلیک اسیدها ....... که در اثر گزش ...... وارد بدن می شود و باعث سوزش و خارش در20
محل می شود. 

 متانو�ک اسید - زنبور

 متانو�ک اسید - مورچه سرخ

 اتانو�ک اسید - زنبور

 اتانو�ک اسید - مورچه سرخ

0.5
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جمله درست را مشخص کنید. 21

 روغن زیتون درشت مولکولی از خانواده پلیمرها است.

 برای تشکیل پلیمرها قاعده خاصی وجود دارد و تع�ن تعداد دقیق مونومرها امکان پذیر است.

 پلی آتن گاز سفید رنگی است که در فشار و گرمای بالا به دست می آید.

x .اعدادی که روی پلیمرها درون مثلث قرار می گیرند به منظور آسان سازی و افزایش کارایی بازیافت است 

1

هرچه فلزی فعال تر باشد میل بیشتری به ایجاد ترکیب دارد و ترکیب هایش پایدارتر از خودش است. 22

 درست

 نادرست

0.5

با افزایش تعداد کربن در آلکانها  در شرایط یکسان آنتالپی سوختن آن ها افزایش می یابد. 23

 درست

 نادرست

0.5

دو ترکیب دی متیل اتر (از خانواده اترها )   و اتانول (از خانواده الکل ها ) که هر دو فرمول مولکولی یکسانی دارند در24
نظر بگیرید و تع�ن کنید کدام گزینه درست است؟ 

 خواص فیزیکی و شیمیایی آنها یکسان است.

 محتوای انرژی هر دو یکسان است.

 این دو ترکیب ایزومر هستند.

 در هر دو ترکیب گروه کربونیل قرار دارد.

0.5

ظرفیت گرمایی ویژه هم به نوع ماده و هم مقدار ماده بستگی دارد. 25

 درست

 نادرست
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